
Datum:

60   siehe Arbeitsbuch S. 96 – 97

Unter den Zehner: Zurück zur 10
10

28

Datum:

13 − 5

13 − 5

11 − 3

16 − 9

14 − 8

12 − 7

15 − 8

Zurück zur Zehn. Zeichne ein.
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Datum:

61  siehe Arbeitsbuch S. 96 – 98

Unter den Zehner: Zurück zur 10
10

29

30

Datum:

Datum:

16 − 9
−−

− = 

= 

aus

mache 
ich

11 − 3
−−

− = 

= 

aus

mache 
ich

13 − 5
−−

− = 

= 

aus

mache 
ich

Zurück zur Zehn.

aus 11 − 2
mache ich

11  − 1  − 1  = 9

aus 13 − 6
mache ich

 −  −  = 

aus 14 − 6
mache ich

 −  −  = 

aus 12 − 3
mache ich

 −  −  = 

aus 13 − 7
mache ich

 −  −  = 

aus 16 − 7
mache ich

 −  −  = 
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Datum:

62   siehe Arbeitsbuch S. 98

Unter den Zehner: Zurück zur 10
10

31

32

Datum:

Datum:

aus 11 − 5
mache ich

 −  −  = 

aus 12 − 4
mache ich

 −  −  = 

aus 12 − 7
mache ich

 −  −  = 

aus 15 − 8
mache ich

 −  −  = 

aus 13 − 7
mache ich

 −  −  = 

aus 14 − 8
mache ich

 −  −  = 

aus 13 − 9
mache ich

 −  −  = 

aus 15 − 9
mache ich

 −  −  = 

17 −5 −7 =

13 −2 −3 =

15 −6 −5 =

19 −5 −9 =

14 −4 −4 =

14 −3 −4 =

12 −2 −3 =

18 −8 −8 =

Rechne geschickt.
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Datum:

63  siehe Arbeitsbuch S. 98

Unter den Zehner: Zurück zur 10
10

34 Rechne 10 Minusaufgaben, die mit 15 beginnen.

35

36

33

Datum:

Datum:

Datum:

Datum:

17 − 8 = 17 − 9 = 18 − 4 =
16 − 8 = 16 − 8 = 17 − 6 =
15 − 8 = 15 − 7 = 16 − 8 =

− = − = − =
− = − = − =

12 − 5 = 
13 − 6 = 
15 − 6 = 
11 − 6 = 
13 − 5 = 

14 − 7 = 
13 − 7 = 
11 − 7 = 
16 − 7 = 
12 − 7 = 

17 − 9 = 
18 − 9 = 
14 − 9 = 
15 − 9 = 
13 − 9 = 

16 − 8 = 
12 − 8 = 
16 − 9 = 
13 − 8 = 
11 − 9 = 

Ali hat 13 Murmeln. Er gibt Leo 
5 Murmeln.
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